
 

Referat af årsmøde i Jystrup IF tirsdag d. 8. september 2020 kl. 19.30​  

 

1. Valg af mødeleder 
2. Valg af referent og stemmetællere 
3. Ledelsens beretning og status fra de 4 sports-teams 
4. Fremlæggelse af reviderede regnskab 2019 
5. Fremlæggelse af budget for 2020 
6. Behandling af indkomne forslag 
7. Afstemning om personvalg til ledelsen  
8. Valg af revisorer 
9. Eventuelt (ingen vedtagelser) 

Ad. 1 Valg af mødeleder  
Lasse Bremer vælges og takker for hvervet.  
Kan hermed bekræfte at mødet er indkaldt rettidigt både d. 25. maj og d. 5. august 2020 via 
Conventus.  
 

Ad. 2 Valg af referent og stemmetællere 

Referent: Anita Kinnerup. 

Stemmetællere: Henriette H. Clausen og Axel Agerberg. 

 

Ad. 3​ ​Ledelsens beretning samt status fra de 4 teams 

Formanden fortæller omkring den lidt svære tid mhp. COVID19, hvor alle hold har været sat lidt på 
stand-by. 

Året der er gået:  

● Der er arbejdet med fleksibelt kontingent – f.eks at man kan betale en grundtakst for at 
være medlem af Jystrup IF og så kunne deltage på flere hold. 

● Årligt nytårstaffel afholdt d. 30/1-20, hvor alle de frivillige igen var samlet til et hyggeligt 
arrangement. Hvor der var rig mulighed for videndeling på tværs af holdene. 

● POP-up events for børn og voksne, hvor man betaler for hver event. Der blev afholdt et 
arrangement for Nerf-gun arrangement for børnene i januar 2020 med stor succes. 
 

Den kommende tid vil der fra bestyrelsens side arbejdes med flere events, pop-up aktiviteter m.m. 
 
Husk at vi bliver sponsoreret af OK, så brug endelig dit benzinkort når du tanker. 
Ledelsen sørger for at lave en vejledning på vores hjemmeside ​www.jystrupif.dk​.  
 
 

Gymnastik 

I år har vi 2 børnehold som kører rigtig godt – det er hhv. spring for 5-6 årige og forældre/barn. 
Derudover har vi for de ”voksne” over 15 år - aerobic-fitness, mix motion og ski-volley. Sidste skud 
på stammen er Capoeira,(brasiliansk kampsport/dans) som vi er utrolig glade for at kunne tilbyde.  

 

http://www.jystrupif.dk/


 
Tennis 

Teamleder Mads fortæller om hvordan tennis har fået flere medlemmer. Det har været et 
spændende år, hvor tennis på trods af Corona har klaret sig godt. Det skyldes dels, at banerne var 
klar fra sæson-start og at der måske ikke var så meget andet der var mulighed for at dyrke under 
nedlukningen. I den forbindelse lyder en stor tak til Mikkel Grønnegård, som har fungeret som 
frivillig og sørget for at tennis-banerne var klar. 

Projekt – Paddel-tennis er nu søsat efter en lidt turbulent start. Banerne skal ligge på langs af de 
gamle tennisbaner, så de gamle baner bibeholdes. Dette projekt finansieres via puljemidler og 
andre fonde, som nu skal søges. Samtidigt har Jystrup IF har lagt 50.000 kr i det.  

Der er startet et samarbejde med skolen omkring at få flere børn ned og spille lidt tennis. 

Løb 

Holdet er selvkørende, hvor der både er gå- og løbehold. Holdet kunne sagtens bruge flere løbere 
eller gå-instruktører. 

 

Fodbold​: 

Der er p.t 3 hold. 

Holdene er primært selvkørende. Der er et seniorhold, et veteranhold og et enkelt børnehold. Der 
ønskes damehold og gerne flere børnehold.  

 

Udfordringer i JIF 

● Der mangler trænere til vores skønne, unge mennesker. Det drejer sig desværre om alle 
grene. Vi håber at 2020 bliver året, hvor der melder sig flere friske frivillige til at give vore 
børn og unge mennesker mulighed for at bevæge sig. 
 

● Bestyrelsen (ledelsen og team-lederne) kan ikke afholde alle arrangementer i de forskellige 
afdelinger og efterlyser at deltagerne på de forskellige hold selv byder ind.  
 

Der kommer forslag til at JIF måske kunne lønne en træner. Tidligere blev en tennis-træner lønnet. 
Der har fra tennis-siden været forslag om, at spillerne måske selv finansierede halvdelen af 
lønnen​. 

 

Planer for 2020 

 
● Pop-up events 

● Nytårstaffel for at hylde de frivillige i foreningen og netværke på tværs.  

● Finde flere ad-hoc frivillige til at hjælpe med forskellige ting.  

 

Ad. 4 Regnskabet fremlægges  

Regnskabet for 2019 gav et underskud, som kan tilskrives nogle engangsudgifter såsom 
reparation of tennis-hegn, indkøb af springmåtter og beklædning. 

 



 
Regnskabet blev godkendt. 

Da årsmødet holdes så sent pga. Covid-19 præsenterede Kurt også et foreløbigt regnskab for 
2020, som på trods af Covid-19 er positivt med forbehold for udgifter (og indtægter) sidst på året. 

Se slides fra mødet på hjemmesiden.  

Der har været stabile forhold gennem de sidste år. Der er en stigning i kontingenterne fra 
fodbolden, da der er blevet strammet op omkring betaling.  

Der efterspørges efter Ringsted Kommunes ansvar – det forlyder at det ikke kan være rimeligt, at 
Jystrup If selv skal betale for vedligeholdelse af hegn og områderne omkring banerne. 

Teamleder Mads understreger, at han undersøger det med kommunen. Ringsted kommune har 
leveret grus til banerne. 

Der efterspørges hvordan de andre klubber håndterer vedligeholdelse. 

Bestyrelsen er glade for feedback og vil fremover være mere opmærksomme på at spørge 
Ringsted kommune om støtte. 

 

Ad. 5. Budgettet for næste år fremlægges  

Kurt præsenterede budgettet for det næste år – sat i marts 2020 og justeret i september 2020. 

Se slides fra mødet på hjemmesiden.  

Husk at alle betalende medlemmer under 25 år giver et tilskud fra Ringsted kommune. 

 

Et lille overblik: 

Betalende medlemmer i 2020 er 161 (det forventes naturligvis at ville stige, da sæsonen lige er 
skudt i gang). 

Betalende medlemmer i 2019 var 229. 

Betalende medlemmer i 2018 var 200 

Med forbehold ​for ’overlappende’ ​medlemskontingenter. 

 

Ad. 6. Behandling af indkomne forslag  

Forslag til vedtægtsændring til vedtægterne for Jystrup IF: 

Tilføjelse til §10: 

Nyt pkt. 11 

‘​Ledelses-Teamet kan beslutte at årsmødet afholdes virtuelt/digitalt, hvis de finder dette 
nødvendigt. Det skal tydeligt fremgå i indkaldelsen at årsmødet afholdes virtuelt/digitalt og tydeligt 
fremgå, hvordan medlemmerne kan deltage.’ 

Der kommer forslag om en ændring i formuleringen, som godkendes.  

§ 10, pkt. 11 lyder nu således:  

 



 
‘Ledelses-Teamet kan beslutte at årsmødet afholdes virtuelt/digitalt, ​såfremt det ikke kan afholdes 
fysisk​. Det skal tydeligt fremgå i indkaldelsen at årsmødet afholdes virtuelt/digitalt og tydeligt 
fremgår, hvordan medlemmerne kan deltage.’ 

Der stilles spørgsmål til hvorledes vi fanger det ældre publikum, hvis det skulle blive nødvendigt, at 
afholde et årsmøde virtuelt/digitalt. Det vil ledelsen overveje.  

 

Ad. 7 Afstemning om personvalg til ledelsen  

Administrations-Formand Kurt K. Andersen, Sports-Formand Kit Israelsen og 
Organisations-Formand Alison Norminton er alle på valg for et år og alle genvælges.  

 

Ad 8. Valg af revisorer 

Revisor Axel Agerberg er på valg i år for 2 år og genopstiller – og bliver genvalgt. Tak for et godt 
kritisk øje. Revisorsuppleant Ole Sørensen genopstiller også for endnu et år – og bliver genvalgt. 
Tak til begge.  

 

Ad 9. Evt​.  

Ros til at foreningen har højt til loftet og der er mulighed for at afprøve nye idéer. Det er en 
innovativ forening, der er åben for nye og spændende hold. 

Der savnes flere arrangementer, f.eks. turneringer m.m. Husk at man altid kan tage fat på 
teamlederen for holdet, som kan sende en besked ud til de betalende medlemmer via vores 
it-system Conventus. 

Der efterspørges lister på hvem der er medlem af tennis-afdelingen. Af hensyn til 
GDPR-lovgivningen kan vi ikke sætte lister op på udendørs tavlerne med navn. Men til gengæld er 
listen at finde på vores hjemmeside ​www.jystrupif.dk/Find-medlemmer​. Listen er kodebeskyttet 
men kan udleveres ved henvendelse til team-lederen Mads Bojsen.  

 

http://www.jystrupif.dk/Find-medlemmer

